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7. évfolyam — Javitasi atmutato

1. Andi és Bandi ugyanakkora tavolsagra laknak az iskolatdl. Egy nap megbeszélték, hogy bizonyos
idépontban talalkoznak az iskolanal. Ugyanabban az id6pontban indulnak el, Andi 4 km-t, Bandi 5
km-t tesz meg oranként. Bandi a megbeszélt idépontnal 7 perccel korabban, Andi pedig 8 perccel

késdbb érkezik. Milyen messze van az iskola?

Megoldas:

e Andi sebessége 4 km/h. 1 pont
o Bandi sebessége 5 km/h. 1 pont
e Andi 1 km-t 15 perc alatt tesz meg. 1 pont
e Bandi 1 km-t 12 perc alatt tesz meg. 1 pont
« Bandi minden km-en 1 pont
3 perccel gyorsabb. 1 pont

e Az iskoldhoz 8 perc + 7 perc = 1 pont
= 15 perc kiilonbséggel érkeznek. 1 pont

e 15:3=5 1 pont
e 5 km-re van az iskola. 1 pont
10 pont

2. Két nullatol kiilonb6zo szamrodl tudjuk, hogy szorzatuk és kiilonbségiik megegyezik. Milyen

eredményt kapunk, ha a két szdm reciprokat kivonjuk egymasbol?

Megoldas:
e x-y = x-y. ahol x£0, y#0. 1 pont
=-=1=%
o =>1= - 1 pont
¢ Reciprok fogalma. 1 pont
o A reciprokok kiilonbsége lehet: % - % vagy % - % 1 pont
o 11 esetében:——-=2%= 1 pont
x Yy x Yy xy
_ (=D)x-y) _ 1 pont
= -y = p
=(-1'1= -1 1 pont
o 11 esetébeni——==22= 1 pont
y X y X x-y
1-(x-y) _
v 1 pont
=1-1=1 1 pont
10 pont

Ha a megoldasa nem adltalanos érvényii, hanem csak egy, a feltételeknek megfelelé szampar esetén
taldalta meg a két megoldast, akkor maximum 7 pontot kaphat.

A feladatsort készitette: Dr. Rozgonyi Tibor
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3. Egy iskolaban az év végi bizonyitvanyosztaskor kideriilt, hogy az iskola tanuldinak 20 %-a
megbukott matematikabol. A fiok 22,5 %-a, a lanyok 18,75 %-a szerepel kozottiik. Mennyi a

lanyok és a fitkk aranya ebben az iskolaban?

Megoldas:

e Az iskola tanul6i = fitk (F) + lanyok (L) 1 pont
e Az iskola tanul6inak 20 %-a: 0,2 - (F + L) 1 pont
o A fitk 22,5 %-a: 0,225 - F 1 pont
e Alanyok 18,75 %-a: 0,1875 - L 1 pont
e 0,225-F+0,1875-L= 1 pont
=0,2-(F+L) 1 pont
e 0225-F+0,1875-L=02-F+02-L 1 pont
e 0,025-F=0,0125-L 1 pont

L _ 0025
F 00125 1 pont
=2 1 pont
10 pont

4. Egy haromszog szOgei Ugy aranylanak egymashoz, mint 2:3:4. Mekkora szdget zarnak be
egymassal a haromszog szogfelez6i?

Megoldas:

e Jb az abra. 1 pont
o £:B:y=2:3:4 =>£=2X,=3%, y=4x 1 pont
e 2x+3x+4x=180° => x=20° 1 pont
o £=40° B=060°7y=280° 1 pont
e Az AMB hiromszdgben az M cstcsndl 1évo kiilso szog értéke: % + g , 1 pont
e amely egyben az f. és az fi, szogfelezdk altal bezart szog: 20° + 30° = 50°. 1 pont
e Az AMC haromszdgben az M csucsnal 1évo kiils6 szog értéke: % + ]E/ , 1 pont
e amely az f, és az f; altal bezart szog: 20° + 40° = 60°. 1 pont
e A BMC haromszdgben az M csticsnal 1év0 kiilso szog értéke: g + ]E/ , 1 pont
o amely az f, és az f; altal bezart szog: 30° + 40° = 70°. 1 pont
10 pont

A feladatsort készitette: Dr. Rozgonyi Tibor
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5. Egy 20 fos osztaly az osztalykirandulasra 55 db gyiimolesét vitt 5 fajtabol. Otszor annyi piros

almat vitt, mint z6ld almat, kilenccel tobb narancsot, mint z6ld almat, valamint héttel kevesebb

mandarint, mint narancsot. Hany kortét vittek a tanulok?

Megoldas:
e Ha a zold almak szama X, akkor a piros almak szama: 5x. 1 pont
e a narancsok szama: x + 9, 1 pont
e a mandarinok szdma: (x +9) -7 =X+ 2. 1 pont
o Legyenakorték szama:y =>x+5x+(X+9)+(x+2)+y=55 1 pont
o 8x+y=44 =>y=44-8x 1 pont
e x minimalis értéke: 1 1 pont
e x maximalis értéke 5, mert 8 - 6 =48 > 44 1 pont
e Lechetséges megoldasok:
706ld almak szama 1 2 3 4 5
Korték szama 36 28 20 12 4
Ha csak egy megoldast ad meg, akkor: 1 pont.
Ha 2-4 megoldast ad meg, akkor: 2 pont
Ha az osszes megolddst megadja, akkor: 3 pont. 3 pont
10 pont

A feladatsort készitette: Dr. Rozgonyi Tibor



